

**Біографічна довідка делегованого представника ГО «Національна асоціація захисту прав громадян»**

Зозуля Ігор Юрійович - Голова Національної асоціації захисту прав громадян.

Народився 16 листопада 1978 року в м. Запоріжжя.

У 1995 р. закінчив Рішельєвський ліцей у м. Одесі.

У 2001 році закінчив факультет «Судноводіння» Одеської національної морської академії.

З 1996 до 2003 роки працював на суднах торгового флоту, пройшовши шлях від кадета до старшого помічника капітана.

У 2003 році закінчив факультет «Правознавство» Одеської національної морської академії та здобув кваліфікацію юрист.

З 2003 по 2009р. працював на посадах директора, комерційного директора в приватних підприємствах.

У 2009р. зарахований в Інспекцію з питань підготовки та дипломування моряків на посаду Головного інспектора сектору забезпечення діяльності Державних кваліфікаційних комісій у м. Іллічівську.

У 2010 р був переведений на посаду Начальника сектору забезпечення діяльності Державних кваліфікаційних комісій Одеської регіональної філії Інспекції з питань підготовки та дипломування моряків.

У 2016 році був переведений на посаду головного спеціаліста Одеської регіональної філії Інспекції з питань підготовки та дипломування моряків.

У 2019 році закінчив факультет «Європейська інтеграція в умовах глобального врядування» в ОРІДУ НАДУ при Президентіві України.

На даний час являюсь аспірантом ОРІДУ НАДУ при Президентіві України.

Одружений, виховую двох дітей.

Вирішив очолити громадську організацію із захисту прав громадян, так як сам в 2013 році зіткнувся з беззаконням, свавіллям правоохоронних органів і судової системи в цілому.

Проживаю за адресою: м. Одеса, Прорізний провулок д.13, 65000. Тел.: 0506435955.

Гіперпосилання на сторінку з інформацією про кандидата на веб-сайті «Національна асоціація захисту прав громадян» - <http://nazpg.com/?p=104>



*Ігор Зозуля*

Зозуля

08.10.2020



## Мотиваційний лист делегованого представника ІГС

Я, Зозуля Ігор Юрійович, маючи величезний досвід у морській сфері, використовую його у правозахисній діяльності Національної асоціації захисту прав громадян. Саме, внаслідок багатолітнього досвіду стає можливим більш точно здійснювати аналіз та узагальнення нормативно-правових актів щодо забезпечення формування державної політики у сферах морського і річкового транспорту, торговельного мореплавства, судноплавства на внутрішніх водних шляхах, навігаційно-гідрографічного забезпечення мореплавства, у сфері перевезення небезпечних вантажів, а також у сфері безпеки на морському та річковому транспорті.

Оскільки, представники асоціації постійно здійснюють громадський моніторинг діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування, а також законодавства у морській сфері, то мають змогу більш точно визначати проблематичні питання та способи їх вирішення.

Національна асоціація захисту прав громадян постійно здійснює консультативну комунікацію з громадськістю та, як наслідок, формує пропозиції висновки, аналітичні матеріали щодо вирішення питань у відповідній сфері.

В свою чергу, отриманий досвід у морській сфері у поєднанні із правозахисною діяльністю нашої громадської організації дає змогу доцільно та професійно виконувати функції, які покладені на Громадську раду при Державній службі морського та річкового транспорту.

08.10.2020



*Зозуля І.Ю.*

## Інформація про результати діяльності ГО “Національна асоціація захисту прав громадян” (відомості про проведені заходи):

Щоденний прийом громадян в рамках надання безоплатної правової допомоги;

Юридична підтримка моряків постраждалих за межами України;

Юридична допомога морякам постраждалих від протиправних трудових відносин;

Проведення прес-конференції в рамках допомоги постраждалим одеситам від рук крюїнгової шахрайки;

Проведення прес-конференції в допомогу морякам, які 18 місяців виживали на борту кинутого судна без достатньої кількості питної води, продовольства і зв'язку із зовнішнім світом;

Взаємодія з департаментом консульської служби міністерства закордонних справ України у відстоюванні прав та законних інтересів моряків - громадян України за кордоном;

Допомога в поверненні заробітної плати українському моряку, який на протязі 4-х місяців забарикадувався на судні компанії MD Shipping, яке ремонтувалося в Черноморському судноремонтному заводі;

Взаємодія з головою Одеської обласної державної адміністрації з питання недобудов в м. Одесі;

Зустріч з прокурором Одеської області з питання критичної ситуації, що склалася на ринку працевлаштування моряків та інші;

Впродовж всього часу існування НАЗПГ, постійно висвітлюємо проблематику пов'язану із працевлаштуванням моряків, співпрацюємо з правоохоронними органами та здійснюємо громадський контроль під час судового розгляду справ;

Внаслідок багаторазових звернень моряків, члени НАЗПГ здійснюють аналіз та узагальнення нормативно-правових актів щодо забезпечення формування державної політики у сферах морського і річкового транспорту, торговельного мореплавства, судноплавства на внутрішніх водних шляхах, навігаційно-гідрографічного забезпечення мореплавства, у сфері перевезення небезпечних вантажів, а також у сфері безпеки на морському та річковому транспорті.

08.10.2020

